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KO/l PA3JIEJIA 3.2 HEPABEHCTBA

Kox KOHTpo/IMpyeMoro 3JjieMeHTa
3.2.1 YucnoBble HEPABEHCTBA U UX CBOMCTBA

3.2.2 HepaBeHCTBO ¢ ogHOU IIEpeMEHHOM. Pemenue
HEpPaBEHCTBA

3.2.3 JInHeliHbIe HEPABEHCTBA C OJIHOM ITEPEMEHHOU
3.2.4 CucteMbl JTMHEHNHBIX HEPABECHCTB

3.2.5 KBajparHeie HEpaBEHCTBA
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[IEJIU YPOKA:

Oopa3zoeamenvnas:

IToBTOpEHNE U 000OIICHUE 3HAHUH T10
TeMe «JIMHEenHbIe HEpaBEHCTBA C OJIHOU
IIEPEMEHHON U UX CHUCTEMBI.»

[IpoaoinkuTh (hOpMHUPOBAHUE YMEHHUI
paboTarh MO aJIrOPUTMY.

Pazeuesarwwan:

Pa3BuBaTh HaBBIKM KOJJICKTUBHOM PaOOTHI,
B3aUMOIIOMOIIA, CAMOKOHTPOJIA.

BocnuTeiBaTh BHUMAHUE,
MaTEMaTUIECKYIO 30PKOCThb, KYIBTYPY
peun.



CBoOoMCTEBaA YMCNOBLIX HEpaBeHCTB

Ycnoswne JaknouyeHne
a>b b<aga
a>bwb>c a>c

a > b, ¢ — moboe yucno

a+c>b +c

a>bwnc>0

ac > bc

a>bwec<o0

ac < bc

a>bwnwc>d

a+c>b+d

a>0,b>0,c>0,d>0, ac > bd
a>bwnwc>d
a>b>0, n —HarTypanbHoOe a” > p-”

“Y\ncno

a>0 b>0,a>>b

D=
Ol =




JIMHEVHBIE HEPABEHCTBA

Jluneiinvim nepagencmeom ¢ 00OHOU REPEeMEHHOU X
Hazvleaemces nepasencmeo euoa ax + b 0, 20e a#0.

Pewenue Héepaeencmea — 3HaUenue nepemermoii X

Komopoée oﬁpamaem HEPABEHCM 60 6 6EPHOE HUClC/I060€
Hepasencmeo.

JIBa HepaBeHcTBa f(x)<g(x) M r(x)<s(x) HA3BLIBAIOT
PABHOCHJILHBIMH, €CJIH OHH HMEIT OJHHAKOBBIE
penieHus.



MHOXeCTBO YHCEII, YIOBICTBOPSIOIIUX
HEPaBCHCTBY
—4<x<5
M300pak€HO Ha PUCYHKE
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Otger: 4)

HucnoBor NpoOMEKYTOK
(o035 9]
M300paKEH HA PUCYHKE
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YCTaHOBUTH COOTBETCTBUE MEK/IY HEPABEHCTBOM U
YHCJIOBBIM MPOMEKYTKOM

X>12
—4<X<0
X <-0,3
2,5<X <10
3<X<18
4<X<12

N

R N

. (_ 0y — 093)
. (3; 18)

[12; + )

. (=45 0]

(45 12]
[2,5; 10)



TECTUPOBAHHUE.(IA - 1, HET- 0 )

1) SIBasiercs Jim uyncyao 12 pemenneM HepaBeHcTBa 2x>107
2) SIBasiercst 1M YHCI0 -6 pelieHHeM HepaBeHcTBa 4x>127

3) SIBasieTcs JIM HEPABEHCTBO
5x-15>4x+14 crporum?

4) CymiecTByeT JIH LIeJIoe YHCJI0 NPHHAMJIEKAIIee MPOMEKYTKY
[-2,8;-2,6]?

5) IIpu J11000M JIN 3HAYEHHH TEPEMEHHO 2 BEPHO HEPABEHCTBO
a? +4 >o0?

6) BepHo Jii, 9YTO MPH YMHOKEHNH WJIH JeJIeHHH 00eHX YacTeil HepaBeHCTBA
HA OTPHIATEIbHOE YHCJIO0 3HAK HepaBeHCTBA He MeHsieTcs?



JTABAUTE ITPOBEPUM

101010




HAUOW OLUMNBKY !




PemraeMm HepaBeHCTBA.

(—

Pemmuts HEPaBEHCTBO —
ANTH 3HAYEHHE MMePEMEeHHOM,
KOTOpOe o0pamiaer ero
B BepHOeE
YHCJI0BOEC HEPABEHCTBO.

N

IlpaBuJa:

> C

ax>c—>b



PemraeMm HepaBeHCTBA.

(—

Pemmuts HEPaBEHCTBO —
ANTH 3HAYEHHE MMePEMEeHHOM,
KOTOpOe o0pamiaer ero
B BEpPHOE
YHCJI0BOEC HEPABEHCTBO.

N

IlpaBuJa:

2. > b

a> () X > —



PemraeMm HepaBeHCTBA.

(—

IIpu nejieHuM (YMHOKEHUH)
HA OTPpULATEbHOE
YHUCJI0 3HAK
HEPaBEHCTBA MEHACTCS.

N

IlpaBuJa:

Yol

a<(' >




[ITPUMEP

1)perure HepaBEeHCTBO
2(x+3)-4(x-2)>0




2)Pemmure nBoiiHOC HepaBeHCTBO: -4 <x-9<5H

3) IIpu KaKMX 3HAYEHHUAX X UMECT CMbBICII BhIPAKCHHE:

\/3x—5

4) Pemmnrte nBOHOE HEPABEHCTBO - 6 < 3Xx < 9 m yKaxkuTe
HanOOJbIIIEE U HAUMEHBIIIEE 1IETI0€ YUCII0, KOTOPOE SIBISECTCA
€r0 PEIICHUEM.



CucTeMbl JIMHEUHBIX HEPABEHCTB

HEPABEHCTB HA3BIBAETCA

*PELLIEHUE CUCTEM JIMHEWHBIX

[IEPECEUEHUE MHOXXECTB PEILIEHUU
DTHUX HEPAB] JHCTB, T.E. TE SHAUEHNA

[IEPEMEHHOM1, KOTOPBIE

OJHOBPEM *’{{O YIOBJIETBOPAIOT
BCEM HEPABE HCTBAM CI/ICTEMI)I

* TUIS KAYXKJIONU CUCTEMBI HAUJUTE
['PAONYECKOE PEHHIEHUE U 3AIINCDH
PEIIEHNA B BUJAE ITPOMEXXYTKA.
OTBET 3AIIMIIWUTE TPEX3HAYHbBIM

YHMCJIOM (CMOTPU OBPA3EIL

)




a) -

3-2x>-T+x,

Sx+3>-06

0)

2x>6,

§x+1>7



[TPOBEPLH CEDBA

CamocTrositenibHast padbora paccuntana Ha 10 MUHYT, BbI
CMOXETE MPOBEPUTH CBOU 3HAHUA IO TEME «JIMHENHBIE
HEPABEHCTBA C OJHON NEPEMEHHON U UX CUCTEMBD).

3a KaXJ10€ MPABUJIBHO PEIIECHHBIE 3aJaHUs YaCTH «A» -
noctasb cede 1 Oamn

3a KaXJ10€ MPABUJIBHO PEIIEHHBIE 3aJaHus 4acTu «B» -
nocTaBb cede 2 0amn

3a KaxJ10€ MPABUJIBHO PEIIEHHBIE 3aJaHus 4acTh «C» -
MIOCTaBb ceoe 3 Oal

[Tocuuralite cyMmMy OaJIJIOB.

6 0aIOB — «yIOBJICTBOPHUTEIHEHON
10 6annoB — «xopomro»
14 0amioB — «OTIIMYHO»



3AJIAHUE HA JIOM:

Peuirte HEpaBEHCTBA:
a) 6x>—18; B) 0,6(x—2) + 1,6x<x + 1.
0) — 4x > 36;

2. Pemute cucremy HEpaBEHCTB:

(2x+9>6x-25,

<
—£>—L
. 2

3. Ilpu Kakux 3HAUCHUSAX NEPEMEHHON UMEIOT CMBICI BBIPAXKCHUS :

A) ? B ?
VIx =2 ++46—-x VAx+6++/5—x




Bcem

CIIACUDBO

3A YPOK !!!
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